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Lot Description

1 Vintage Petrol Pump with Replacement Globe (requires some restoration)

2 Original Tizer Enamel Drink Advertising Sign

3 Original Coca-Cola Enamel Advertising Sign

4 Original Homemade Working Boots Enamel Advertising Sign

5 Original Pears Advertising Sign

6 Hand Painted Hull Fair Joker Advertising Board

7 Pair of American Bowling Pins Converted to Door Handles

8 NTFD Volunteer Fire Department Helmet by Cairns of New Jersey

9 Large and Small Hand Painted Barge Ware Water Cans

10 Texaco Glass Petrol Globe (AF – some damage to base)

11 Original Victorian Cast Iron Street Sign for Robert Hall Street

12 Original “Public Footpath To Newton Solney” Painted Aluminium Sign

13 RAF Flight Helmet

14 Revo Black Enamel Cast Iron Electric Desk Fan

15 Black Enamel Electric Tower Fan by Cinni

16 Navy Officers Bicorn Hat

17 Folding Silk Top Hat by Ferdinand Schackert of Dusseldorf

18 Oldham’s Type T Miner's Lamp



19 Lamp Manufacturing and Railway Supplies Co. Ltd Cast Iron Lamp

20 LNER Luggage Barrow from Barton-on-Humber

21 LNER Fire Bucket

22 Vintage Animal Feed Barrow Painted with Blacksmiths Rest Signage

23 Victorian Stripped Pine Stable Door Panel 6ft high x 3’7” wide

24 Victorian Stripped Pine Stable Door Panel 6’4” high x 3ft wide

25 Mohawk Gasoline Plastic Petrol Globe

26 One Redline and One Esso 2 Gallon Petrol Cans with Original Brass Caps

27 Two Pratts 2 Gallon Petrol Cans with Original Brass Caps

28 Two Shell 2 Gallon Petrol Cans with Original Brass Caps

29 Eversure Fillacan

30 National Benzine 2 Gallon Can, and a 1 Gallon Petrol Can

31 Omega Seamaster Professional Quartz Divers Watch Mid-Size 1995 in Blue with Box and Certification

32 Rolex Gold & Diamond Oyster Perpetual Date Just Automatic Wristwatch with Case and Certification

33 Rolex Oyster Perpetual Date Lady’s Wristwatch

34 Excalibur Lady’s 9ct Gold Wristwatch with Gold Strap ~17g total (in working condition)

35 Vintage Rotary Junior 9ct Gold Wristwatch with Leather Strap (in working condition)

36 9ct Gold Chain Bracelet ~6.5g (AF)

37 9ct Gold Art Nouveau Pendant with Seed Pearls and Garnet ~2.3g total

38 18ct Gold Ring with Sapphire & Diamonds Size: O ~2.8g total

39 18ct Gold & Diamond Ring Hallmarked 1917 Size: N ~2.2g total

40 9ct Gold & Amethyst Ring Size: L ~1.5g total



41 9ct Gold Ring with Heart Motif Size: L ~2.5g

42 9ct Gold Ring with Cameo Size: S ~2g total

43 22ct Gold Wedding Band Size: K ~2.4g

44 18ct Gold & Diamond Ring Size: M ~2.2g total

45 9ct Gold & Five Stone Ruby Ring Size: O ~3.2g total

46 9ct Gold & Amethyst Ring Size: P ~2.2g total

47 9ct Gold Albert ~26g

48 9ct Gold Swing Fob with Agates, and 12ct Gold Pin Brooch ~1g

49 9ct Gold B.H.S Long Service Medallion 1935 ~6.3g

50 Pair of 9ct Gold Cufflinks ~3.5g total

51 Two 9ct Gold Bar Brooches ~3g total

52 9ct Gold Neck Chain ~9g

53 9ct Gold Chain & St. Christopher ~3g total

54 9ct Gold Neck Chain ~3.5g

55 Two 9ct Gold Chains, 9ct Gold Pendant, and a 9ct Gold Crucifix ~6g total

55a 18ct White Gold Chain and Padlock Pendant with Diamond, 23.5g

55b 9ct Gold Neck Chain 9.8g

55c Silver Chain Bracelet ~23g

55d Shetland Silver Chain Bracelet 20g

56 Hallmarked Silver Vesta Case with Plain Cartouche - Birmingham 1923, ~18g total

57 Hallmarked Sterling Silver Vesta Case - Birmingham 1920, ~34g total

58 Hallmarked Silver Vesta Case - Sheffield 1905, ~14g total



59 Six Hallmarked Silver Fobs ~48g total

60 Hallmarked Sterling Silver Fob - Birmingham 1928, ~11g

61 1890 Victoria Silver Crown

62 1878 American Silver Dollar ~36.6g

63 1922 American Silver Dollar

64 Royal Mint 1994 Barbados Silver Dollar Commemorating The Queen Mother

65 Two R.A.O.B Silver Medals Hallmarked 1920’s, ~63g total

66 Sterling Silver & Agate Booch

67 Six Hallmarked Sterling Silver Fruit Knives with Mother of Pearl Handles

68 Cased of Six Hallmarked Silver Teaspoons - Sheffield 1963, ~55g total

69 Pair of Hallmarked Silver Napkin Rings - Birmingham 1911, ~48g total

70 Pair of Walker & Hall Hallmarked Silver Candlesticks - Sheffield 1910

71 Hallmarked Silver Scent Bottle with Enamel Cap - Birmingham 1930, plus Silver Spoon

72 Four Hallmarked Sterling Silver Sifters and Spoons ~140g total

73 Three 9ct Scrap Gold Cufflinks

74 Hallmarked Sterling Silver Photo Frame and Other Small Items Including Cufflinks, etc.

75 Hallmarked Sterling Silver Cigarette Case - Birmingham 1923, ~125g

76 Hallmarked Sterling Silver Desk Calendar - Chest 1923

77 Small Silver Items Including Hallmarked ARP Badge - London 1939

78 Three Hallmarked Sterling Silver Napkin Rings, Button Hook, and a Scent Bottle

79 WWI Military Medals Including Coldstream Guards, plus Service Book, etc.

80 Enamel Badges Including Medallions etc.



81 Hallmarked Silver Chronograph - Chester 1896

82 Midland Lever Pocket Watch with Continental Silver Case by J. Graves of Sheffield

82a Three Fountain Pens with 14ct Gold Nibs by Conway Stewart and Sheaffer

83 Hallmarked Silver Sovereign Case - Birmingham 1897, ~21g plus a Hallmarked Silver Mother of Pearl Fruit Knife

84 WWI 1916 Marching Compass by Sherwood & Co.

85 Victorian Pocket Drawing Instrument Set with Case

86 Pewter Snuff Box with Engraved Sailing Ship Design

87 Pewter Snuff Box with Hunting Scene by W. Sharrow & Co. (AF - broken hinge)

88 Brass Pocket Snuff Box

89 Brass Pocket Horn

90 Brass Guinea Scales & Wooden Case by A. Wilkinson of Ormskirk

91 Brass Guinea Scales & Wooden Case by Stephen Howton of Ormskirk

92 Brass Portable Scales and Weights in Tin Case

93 Bourn’s Portable Brass Sovereign Balance with Original Case

94 Mahogany Cased Brass Scales & Weights by John Young Scale Maker of London

95 Thirteen Pocketknives

96 Military Cap Badges and Buttons

97 Assorted Silver Items and Vintage Coinage etc.

98 Cigarette Cases and Lighters

99 Sterling Silver Sugar Nips plus Silver Assorted Teaspoons etc.

100 Assorted EPNS Novelty Spoons etc.

102 Collection of Assorted British Conage and Tokens etc.



103 Medallions, Badges, Jet Bible, Crucifixes, etc.

104 Collection of Netsuke and Small Carvings

105 Vintage Costume Jewellery Brooches

106 1980’s Costume Jewellery

107 Vintage Costume Jewellery Brooches

108 Vintage Costume Jewellery Brooches

109 Pair of EPNS Candlesticks

110 Spirit of Ecstasy White Metal Sculpture

111 Beswick Cow “Glaybury Ulswater”

112 Beswick Mare & Foal

113 Two Beswick Ponies

114 Beswick Mare & Foal “Spirit of Affection”

115 Two Jade Bear Carvings

116 Whitefriars style Drunken Bricklayer Orange Glass Vase

117 Two Glass Paperweights

118 Unsigned Bronze Figure of a Mountain Goat

119 Two Poole Vases

120 Deans Redbook Mickey Mouse Figure

121 Walty Disney Mickey Mouse and Donald Duck Hand Puppets

122 Sylvac Terrier Dog Figure

123 Beswick Flying Duck

124 Small Beswick Flying Duck, and a Myott Vase



125 Sylvac Terrier Dog Figure

126 Pair of Poole Vases

127 Three Poole Pots

128 Slipware Puzzle Jug (AF)

129 Two Royal Doulton John Barleycorn Character Jugs

130 Pair of Sylvac Dog Figures

131

Seventeen Robertsons Golly FiguresNotice from thethe-saleroom.com:These items are listed on the basis they are illustrative of a

bygone culture in which there were different social norms. We understand the potential controversy surrounding this type of item but

believe that providing transparent ...[more]

132 Large Sylvac Terrier Dog Figure

133 Sylvac Bassett Hound Moneybox

134 Sylvac Sleeping Labrador Figure

135 Studio Pottery Bowl & Jug by Lorna Jackson Currie

136 Poole Pottery Ginger Jar

137 Poole Pottery vase by Andrew Tanner

138 Two Victorian Chemist Shop Bottles and One Jar (one bottle AF)

139 Two Victorian Chemist Shop Bottles (smaller bottle AF)

140 Four Cut Glass Claret Jugs with Pewter Spouts

141 Dutch Delft Style Tobacco Jar by Goede Waagen

142 Victorian Oil Lamp with Eastern Style Base and Pink Glass Shade

143 EPNS Plated Candlesticks, Cruet Set, Scent Bottles, etc.

144 Two Glass Domes

145 Two Oil on Canvas Cattle Scenes, and a Small Oil on Board Hunting Scene

146 Czechoslovakian Hunting Dog Figure



147 Pair of Austrian Drinking Horns

148 Three Turned Wooden Candle Stands

149 Gilt Framed Prints of Edwardian Ladies

150 Black Forrest Carved Tea Caddy

151 Victorian Cast Iron Oil Lamp on Wooden Base with Frosted Glass Shade (AF)

152 Hornsea Pottery Studio Vase

153 Unmarked Continental Coffee Set

154 Lorna Bailey Clarice Cliff Influenced Teapot

155 Lorna Bailey Clarice Cliff Influenced Cruet Set

156 Lorna Bailey Clarice Cliff Influenced Vase

157 Lorna Bailey Clarice Cliff Influenced Sugar Shaker

158 Lorna Bailey Clarice Cliff Influenced Jug with Sunburst Design

159 Original Clarice Cliff Crocus Pattern Bizarre Tableware 13pcs

160 Two Clarice Cliff Bizarre Plates, and a Gay Day pattern Plate

161 Three Sylvac Bowls plus Two Vases

162 Two Grimwood’s Bairnsfather WWI Comical Wall Plates (one AF)

163 Royal Doulton Rondelay Pattern Dinner Service 60+pcs

164 Eastern Style Lacquered & Wooden Boxes, Figures, etc.

165 Four Sylvac Jugs

166 Vintage Collectibles Including Coins and Penknives, etc.

167 Maplin & Webb Oak Cased EPNS Cutlery Canteen (complete set)

168 Vintage Collectibles Including Postal Scales, map of Hull, etc.



169 Kima Microscope by W. Watson of London

170 Vintage Hull Related Ribbon Plates, Moneyboxes, etc.

171

Aluminium Mechanical MoneyboxNotice from thethe-saleroom.com:These items are listed on the basis they are illustrative of a bygone

culture in which there were different social norms. We understand the potential controversy surrounding this type of item but believe that

providing transparent infor ...[more]

172 Copper & Brass Samovar

173 Vintage Kitchenalia Including Scales, Funnel, etc.

174 Pub Ashtrays from North Country Breweries etc.

175 Vintage Style Candlestick Telephone

176 Whisky Related Items Including Black & White Advertising Dogs, and a Paddy Framed Mirror

177 Vintage Linens, Christening Robes, etc.

178 Five Victorian Brass Jam Pans

179 Three Victorian Copper Kettles

180 Victorian Half Gallon Beverley Milk Cooler, and Kitchenware

181 Three Painted Metal Dome Topped Trunks plus a Deed Box

182 Chinese Carved Lacquered Display Stand with Drawers and Shelves

183 Carved Wooden Dome Topped Box Containing Blue & White Willow Pattern Tableware etc.

184 Budweiser Neon Pub Sign (AF, requires attention)

185 Vintage Bagatelle Board

186 Child’s Windsor Chair

187 Motorway Police Patrol by Marx plus Tonka and Corgi Fire Engines etc.

188 Vintage Case Containing Teddy Bears, Dolls, etc.

188a Victorian Child's Spindleback Country Chair with Elm Seat

189 Two Cribbage Boards and a Dominoes Set



190 Collection of Vintage Marbles

191 Triang Diecast Truck

192 Mamod Stationery Steam Engine

193 Hobbies Fretwork Kit

194 Hornby O Gauge 101 LMS Clockwork Loco plus Lumber Wagon, Coal Wagon, and Brake Van

195 Hornby O Gauge Type 50 Tender BR Clockwork Loco plus Lumber Wagon, Crane Truck, and Timber Wagon

196 Hornby O Gauge No. 1 20v Loco LNER and Tender

197 Hornby O Gauge Clockwork George V Loco, Tender, and Passenger Coaches

198 Hornby O Gauge Clockwork No. 101 LMS Passenger Set

199 Hornby O Gauge Three Section Tinplate Viaduct, plus No. 1 Foot Bridge

200 Hornby O Gauge Clockwork M3 LNER 460 Loco, Kettle Truck, and Guards Van

201 Wooden Sledge, and a Triang Baby Walker

202 Dome Topped Canvas Covered Pine Travel Trunk

203 Pair of Early VW Camper Van Folding Chairs plus Bicycle Child’s Seat

204 Four Victorian Brass Jam Pans

205 Vintage Travel Case Containing Postal Scales, Work Box, Old Tins, etc.

206 Corgi and Dinky Diecast Diggers and Farm Vehicles

207 Britains and Lesney Diecast Tractors, and Agricultural Implements

208 Corgi and Dinky Diecast Vehicles Including Military etc.

209 Suzuki Omni Cord System 2 Electronic Music Computer

210 Atari 2600 Video Computer System with Pac-Man and Other Game Cartridges

211 Sinclair ZX Spectrum Computer



212 Commodore Omega A600 Computer

213 Nintendo Donkey Kong Jr. and Grandstand Astro Wars Games

214 Acorn and Realistic Data Recorders, plus Comcon Board

215 Electric Automated Peter Pan Lost Boy Figure (in working condition)

215a Large Pelham Puppet Clown ~100cm

216 Victorian Pine Blanket Box (matching lot 217)

217 Victorian Pine Blanket Box (matching lot 216)

218 Wooden & Metal Military Ammunition Crates

219 Painted Tin Hat Box

220 Collectibles Including Bakelite Clock, Philatector, Door Hardware, Bicycle Bell, etc.

221 Bellows Camera Converted into a Table Lamp

222 Ediswan Vintage Batteries, Fish Reel, Medallions, etc.

223 Vintage Medical Apparatus

224 Two Wooden Boxes Containing Cycling and Motoring Parts etc.

225 Two Wooden Boxes Containing Model Aircraft Engines, Spark Plugs, Motoring Items, etc.

226 Wooden Box Containing Gauges, Pumps, etc.

227 Vintage Engineering Parts

228 WWII RAF Aircraft Instruments Including Spitfire Direction Indicator, etc.

229 WWII Altimeters, Motors, etc.

230 Brass Hanging Cargo Light

231 WWII Aircraft Gauges, and WWI Aircraft Balloon Valve

232 British Army Signal Lamp



233 WWII Signal Lamp by Best & Lloyd Limited 1944 “Not Under Command”, plus Smaller Lamp

234 Military Tench Art, Deadman’s Penny, WWI Chocolate Tin, etc.

235 Two Welsh Colliery Miner’s Lamps

236 Edwardian Oak Balustered Tray

237 Copper Oil Lamp, Miniature Lamp, and Inhaler

238 Revenge Cowboy Bicycle Lamp by P&H of Birmingham (AF)

239 Two Brass Bells and a Brass Crucifix

240 Canes, Swagger Sticks, and Sunday Stick

241 Two Inlaid Workboxes

242 Bowie Knife by William Rogers of Sheffield with Hand Tooled Leather Sheath

243 Vintage Swiss Army S&W Bayonet with Scabbard 102240

244 Muela Mouflon Spanish Hunting Knife with Sheath

245 East German AK47 KM Type Bayonet and Scabbard

246 Record 6mm German Starter Pistol

247 Victorian Double Barrel Percussion Pistol with Faux Damascus Barrels

248 India Ebony Sword Stick

249 Root Ball Malacca Cane Sword Stick

250 Railway Timekeeper Pocket Watch with Brass Case

251 Two WWII Medals

252 Ship’s Sextant by Kelvin & Hughes London Dated 1917

253 Military and Volunteer Services Badges and Medallions, plus Hull Special Constable Whistle and Related Items etc.

254 Military Postcards, Photographs, Cuttings Book, etc. Including Some Relating to the Royal Dragoons



255 Brass Stick Stand Containing Walking Stick and Umbrellas

256 Victorian Mahogany Framed Office Clock (somewhat distressed)

257 Mounted Pair of Antlers

258 Black Bakelite Telephone

259 Black Bakelite Telephone

260 Two WWII Gas Masks

261 Three Walking Stick with Silver Ferrules

262 Yorkshire Insurance Company Related Items Including Sign, Book, Small and Collectible

263 Brass Mounted Dinner Gong on Oak Stand

264 Two Silver Topped Walking Canes

265 Wall Mounted Bell Telephone Manufactured in Belgium by MFG & Co.

266 Small Vintage Case Containing Collectibles Including Hull and Local Items, Pocket Watch Mechanism, etc.

267 Dinner Gong, Ostrich Eggs, Chinese Dolls, etc.

268 Silver Plated Trench Art Bowl plus Small Military Items Including Reproduction German Armband

269 Small Victorian Boxwood Seventeen Drawer Specimen Collectors Cabinet with Original Lock and Key

270 Vintage Games, Packaging, and Marbles, etc.

271 Vintage Glass Christmas Baubles and Candles

272 Collection of Old Keys

273 AA and RAC Motoring Badges etc.

274 Victorian Rosewood Sarcophagus Tea Caddy

275 1950’s Six Drawer Collectors Cabinet

276 Small Mahogany Bank of Drawers



277 Vintage Linens and Crochetwork

278 Victorian Brass Fireside Slipper Box and Companion Set

279 Vintage Handbags Including Some Leather and Skin, plus a Briefcase

280 Three Agricultural Riddles

281 Three Boxes of Industrial Engineering Parts

282 Pair of Reproduction Brass Ornate Shelf Brackets

283 Pair of Reproduction Brass Ornate Shelf Brackets

284 Three Agricultural Riddles

285 Five Shooting Sticks

286 Three Brass & Copper Hunting Horns

287 Three Bicycle Saddles by Brooks etc.

288 Leather Cased Brass Telescope by B.C. & Co. Limited

289 Collectibles Including Cigarette Cases, Paperweights, etc.

290 Victorian Walnut Writing Slope dated 1882

291 Victorian Inlaid Parquetry Workbox with Mother of Pearl

292 Treenware Including Candlesticks, Cigarette Box, etc.

293 Victorian Manual Sewing Machine with Oak Case

294 Small Carved Stool

295 Vintage Tablecloths and Embroideries

296 Large Victorian Walnut Brass Bound Writing Slope

297 Vintage HPS Car Foot Pump with Leather Case

298 Canvas Travel Trunk



299 Acorn Man Carved Oak Heart Shaped Stool

300 Carved Pine Storage Bench

301 Two Vintage Film Reels “Mickey Mouse”, and “Royal Air Force Display at Hendon 1929”

302 Enamelled Silver Buckle, Badges, etc.

303 Buttons, Costume Jewellery, and Small Collectibles

304 Cased Set of Six Hallmarked Silver Teaspoons - Birmingham 1932

305 Victorian Bible Published by Walter Scott Limited (some faults to bindings), plus The Age of Living Bound Volume

306 Vintage Tins

307 Who’s Who 1943 and a Leather Bound Photograph Album

308 Small Case Containing Collectibles, Commemorative Crested Ware, Costume Jewellery, Watches, etc.

309 Collectibles Including Binoculars, Tins, and Thimbles Drinking Cup

310 Oak Countertop Shop Till by G.H. Gledhill & Sons

311 Metal Box Containing Queen Mary Christmas Tin, Truncheon, Deadman’s Penny, etc.

312 Twenty Edwardian Postcard Albums

313 Brass Carriage Clock with Enamel Face (working condition)

314 Mahogany Cased Metronome by Maelzel

315 Victorian Framed Religious Sign, Small Oil on Canvas, and a Victorian Frame

316 Victorian Oak Cased Carriage Clock

317 American Mantle Clock (Boston)

318 Victorian Oak Cased Bracket Clock

319 Three Trench Art Shell Case Vases

320 Three Miner’s Safety Lamps by Eccles, etc.



321 Brass Oil Lamp

322 Doulton Oliver Dickens Jug, Wine Bottle Stand, and a Counter Bell

323 Games, Puzzles, and Assorted Collectibles

324 Collection of Lord Neilson Star Discs Featuring 1970’s Popstars

325 Wartime Pamphlets and Ephemera

326 Nine Framed Victorian Prints of Hull and the East Coast

327 Collectible Including Bezique, Jigsaw, Badges, etc.

328 Vintage Ephemera and Promotional Advertising, etc.

329 Vintage Violin

330 Framed Hull Prints and 1811 Newspaper

331 Map of The West Riding of Yorkshire dated 1673

332 Framed Military 52 Lowland Division Map Print of Developments in WWII

333 Victorian Photographs and Postcards Including Signed Music Hall Ladies, etc.

334 Military, Naval, and Nautical Photographs

335 Victorian Photographs Depicting Architecture, etc.

336 Cased Clarinet by Lark

337 Edwardian Stirling Silver Handled Parasol - A/F to Fabric

338 Boy Scouts Belts, Hull City Police Badge, and Assorted Collectibles

339 Magnum Super Electro Therapy Massager

340 Leather Cased Bible, and Three Brass Jam Thermometers

341 Vintage Ephemera, Pamphlets, and Advertisements

342 Hull Legal Documents Relating to Properties in Scale Lane, Hull etc.



343 Vintage Case Containing Victorian Photographs etc.

344 Victorian Barometer

345 1930’s Barometer by Wilson

346 Vintage Ephemera, Pamphlets, and Advertising Labels, etc.

347 Vintage Ephemera, Pamphlets, and Advertising Labels, etc.

348 Two Boxes of Vintage Postcards

349 Vintage Newspapers Including Hull 1825

350 Three Boxes of Vintage Postcards

351 Ten Framed Victorian Hand Coloured Prints of Hull and the East Coast

352 Crucifix and Two French Bibles

353 1970’s Battle & War Picture Library Comics

354 Vintage Ephemera, Labels, Two Armbands, etc.

355 Victorian Postcards Including Bamforths, etc.

356 Hull Documents and Billheads Relating to The Popple Trust, etc.

357 Ephemera, Bill Heads, Tickets, and Labels, etc.

358 Two Framed Photographs “WWI Soldier” and “Leeds City Council”

359 War Illustrated 1940’s Magazines plus Ephemera etc.

360 Topps Star Wars Gaming Cards

361 Silk Cigarette Cards

362 Black Cat Cigarette Cards Including Full Sets

363 Trading Cards Including Lego, Football, Thunderbirds, etc.

364 Reproduction Cigarette Cards Including Football etc.



365 Trading and Cigarette Cards Including Football etc.

366 Cigarette Cards and Albums Including Full Sets

367 Topps Match Attax Football Gaming Cards

368 Cigarette Card Full Sets

369 Don Cella Cigar Cards etc, Including Full Sets

370 Vintage Postcards

371 Assorted Cigarette Cards etc. Including Full Sets

372 Grand National Print “Canal Turn”

373 Mounted Mercury Thermometer

374 Julian Harris Signed Hunting Dog Print

375 Framed Prints Including Dutch Children etc.

376 Oak Cased Bracket Clock

377 Brass Skeleton Clock in Glass Dome

378 Oak Cased Mantel Clock

379 Victorian Photographs Featuring Cars, Cycling, Military, etc.

380 Case Containing 1960’s and 70’s First Day Covers

381 Hull Related Books and Ephemera, plus The Railway Gazetteer, and The Police Code

382 Ten Leather Bound Volumes Chamber’s Encyclopaedia 1895

383 Twenty-Four Volumes of Macmillan’s Pocket Kipling, plus Two Copies of The Rubiyat

384 Vintage Ephemera and Collectibles Including Butlins etc.

385 Kelly’s Directory for Yorkshire 1926 plus Leather Bound Volumes of Wordsworth etc.

386 Victorian Jewellery Box, Bible, and WWI Daily Mirror Newspapers



387 Hull City Council Plan for Hull 1944, Coal Mining Related Books, Bible, etc.

388 1960’s Portable Record Player

389 Vintage Case Containing Full Cigarette Card Albums

390 Vintage Case Containing Full Cigarette Card Albums

391 HMV Portable Gramophone Model 101 (requires attention)

392 Pine Tool Chest with Cast Iron Plaque Reading 9½ Tons

393 Two Bottle Crates for Canada Dry and Jenner's Brown Ale

394 Two Bottle Crates for R. White’s Lemonade

395 Five Victorian Brass Jam Pans

396 Vintage Cast Iron Garden Line

397 Large Grocer’s Scales by T. Avery & Co.

398 Brass Bound Wooden Bucket plus Modern Fireside Companion Set

399 Vintage Hull Related Ephemera, Local Advertising, etc.

400 Photograph Album Containing Period Cards of Hull and Holderness Including Amy Johnson and The R100 Zeppelin

401 Wartime Cookery Guides etc.

402 WWII Pamphlets and Ephemera etc.

403 Solid Oak Refectory Style Table with Bench and Two Stools

404 Small Edwardian Bow Front Mahogany Four Drawer Chest

405 Walnut Sewing Table on Tripod Base

406 Victorian Walnut Veneered Bow Front Two over Three Chest

407 Victorian Brass Oil Lamp on Black Ceramic Base

408 Victorian Brass Oil Lamp with Glass Reservoir on Black Ceramic Base



409 1930’s Oval Carved Oak Framed Bevelled Edge Mirror

410 Framed Period Print of Two Monks

411 Victorian Walnut Veneered Bow Front Two over Three Chest

412 1930’s Art Deco Walnut Veneered Mantel Clock

413 1930’s Art Deco Walnut Veneered Mantel Clock by Barnby & Rust of Hull (some faults)

414 Victorian Mahogany Veneered Bow Front Two over Three Chest

415 1930’s Carved Oak Framed Bevelled Edge Mirror

416 Victorian Walnut Veneered Two over Three Chest

417 Victorian Slate Mantel Clock

418 Reproduction Brass Bust of a Young Lady

419 Victorian Slate Mantel Clock

420 Gilt Framed Humorous Cartoons

421 Large Blue & White Chinese Vase on Wooden Base 116cm tall

422 Victorian Mahogany Carved Framed Mirror

423 Giltwood Stool with Tapestry Upholstery

424 Edwardian Inlaid Glazed Display Cabinet

425 Original Map of The East Riding of Yorkshire by Eman Bowen circa 1700

426 Victorian Paneled Sideboard on Barley Twist Base

427 Victorian Brass Pedestal Oil Lamp with Pink Glass Reservoir and Shade

428 Victorian Brass Oil Lamp on Onyx Base with Cream Glass Reservoir and Shade

429 Victorian Brass Oil Lamp with Clear Glass Reservoir and White Shade

430 Original Robert Morden Map of The East Riding of Yorkshire circa 1700



431 Cruchley’s Railway and Telegraphic Map of Yorkshire

432 Mahogany Corner Chair with Carved Slats and Floral Upholstery

433 Victorian Mahogany & Walnut Double Wardrobe with Recessed Panels and Three Drawers

434 Edwardian Mahogany Hall Stand with Tile & Mirror Back and Brass Details

435 Bentwood Coat Stand

436 Edwardian Oak Barley Twist Stick Stand

437 Victorian Mahogany Breakfront Mirrored Back Sideboard

438 Two Japanese Bronze Deer

439 Victorian Tantalus with Cut Lead Crystal Decanters

440 Inlaid Mahogany Slatted Chair with Classical Musical Motif, plus a Turned Oak Standard Lamp

441 Globe Wernicke Four Height Sectional Bookcase with Lead Glazing (some faults)

442 Brass Dinner Gong on Oak Stand

443 Small Victorian Oil on Canvas Rose Study

444 Early Victorian Papier-Mâché Occasional Table with Floral Design and Mother of Pearl Inlay

445 Mahogany Butlers Tray on Folding Stand

446
Victorian Mahogany Extending Wind-Out Dining Table on Baluster Legs with Two Sets of Four Chairs, and Additional Central Support

Leg W = 212cm, D = 123 cm, H = 75 cm

447 Victorian Circular Mahogany Table on X Frame with Barley Twist Legs

448 Georgian Mahogany Card Table

449
Mouseman Octagonal Oak Dining Table with Adzed Top and Mouse on Cross Support Base, Widest Point 148 cm, Length 135, Height

74 cm

450 Reproduction Cast Iron Stick Stand

451 Two Ceramic Ostrich Eggs with African Animal Detail

451A One Ceramic Ostrich Eggs with Bird Detail



452 Victorian Oak Sideboard

453 Pair of Victorian Pugin Style Carved Oak Inlaid Chair with Tapestry Upholstery

454 Victorian Pugin Style oak Sideboard with Ornate Craved Detail (missing one mirror)

455 Large Slate Mantel Clock with Gilded Detail and Garnitures

456 Vienna Wall Clock with Brass Face and Carved & Turned Detail

457 Large Early Victorian Rosewood Picture Frame with Berlin Wool Work Tapestry (some faults to frame, requires restoration)

458 Reproduction Ornate Gilded Oval Mirror

459 Victorian Oak & Mahogany Breakfront Desk with Carved Foliate Detail

460 Victorian Carved Mahogany Armchair with Walnut Detail and Leather Upholstery

461 Victorian Inkstand with Burr Walnut Veneer, and Horses Hoof Inkstand dated 1921

462 Philips Challenge Globe

463 Large (46cm H) 1930’s Mahogany Perpetual Calendar

464 Victorian Oil on Canvas Portrait of a Young Lady in Ornate Gilt Frame Signed DMT

465 Bronze Figure of a Native American with Eagles

466 Framed Copy Map of Holderness Featuring Sunk Island

467 Oak and Mahogany Standard Lamp with Pink Shade

468 Victorian Pitch Pine Church Pew 225cm long

469 Victorian Carved Oak Plank Chest

470 1930’s Art Deco Folding Chair

471 Child’s Upholstered Wingback Low Chair (somewhat distressed)

472 Victorian Windsor Chair

473 Victorian Windsor Chair



474 Victorian Pitch Pine Church Pew 6ft long

475 Victorian Walnut Veneered Bowfront Two over Three Chest of Drawers with Ebonised Knobs

476 Ship in a Bottle

477 Model of Hull Trawler “Sommerset Maughan H329” Silver Cod Trophy Winner Mounted in Glazed Case

478 Edwardian Mahogany Piano Stool with Tapestry Cushion, and Music Sheet Storage

479 1950’s Oak Settle with Burgundy Buttonback Upholstery 5ft long

480 Arts & Crafts oak Occasional Table with Heart Motif

481 Victorian Ornate Carved Oak Armchair with Burgundy Upholstery

482 Large Victorian Mahogany Armchair with Burgundy Velvet Upholstery, and Carved Barley Twist Frame

483 Five 1930’s Oak Dining Chairs and Two Carvers with Vinyl Upholstery

484 Victorian Mahogany Linen Press with Two over Two Drawer Base (requires feet)

485 Four Retro Style Spindleback Dining Chairs with Leather Studded Upholstery

486 Three Gromm Style Vinyl Upholstered Oak Chairs

487 Slatback Yorkshire Chair

488 Victorian Carved Mahogany Chaise Lounge with Blue Star Upholstery 2m long

489 Victorian Carved Oak & Mahogany Side Chair with Burgundy Vinyl Upholstery

490 Pair of Victorian Mahogany Balloonback Chairs

491 Pair of Oak Ladderback Chairs

492
Victorian Walnut Veneered Bow Front Two over Three Chest of Drawer with Ornate Brass Handles (two handles require attention) W =

109cm, D = 55cm, H = 120 cm

493 1930’s Art Deco Marble Mantel Clock with Garnitures (working condition with key)

494 Large Victorian Mahogany Two over Three Chest of Drawers

495 Model of the Hull Trawler “Arctic Warrior H176”



496 Edwardian Carved Oak Hall Stand with Greenman Detail

497 Two Altar Crosses

498 Victorian Oak Pedestal Desk

499 Imperial Portable Typewriter with Case

500 Pair of Strowger Automatic Bakelite Telephones

501 Black Bakelite Pyramid Telephone 1930’s

502 Edwardian Mahogany Mirror Back Dressing Table

503 Large Camphorwood Blanket Box

504 Pair of Marble Topped Mahogany Pot Cupboards

505 Child’s Miniature Carved Mahogany Sofa

506 Barley Twist Mahogany Standard Lamp Base plus Tripod Stand

507 Mahogany Three over Two Chest of Drawers

508 Philips Reel-to-Reel Tape Recorder

509 Marconi Portable Radio

510 Reclaimed Pine Double Wardrobe with Decorated Central Mirrored Panel

511 Two Vintage Leather Suitcases with Original Travel Labels

512 Reclaimed Pine Mirrored Back Dressing Table

513 Five Vintage Stacking School Chairs

514 Framed News of the World News Stand Poster

515 Victorian Pine Kitchen Table (has been altered)

516 Dancette Prince Record Player with Garrad Turntable

517 Grundig FM Stereogram with LP Records



518 Small hand Woven Rug

519 Two Retro Bentwood Rocking Chairs

520 Retro Metal Folding Tray, Newspaper Rack, Ashtray, etc.

521 Victorian Oak Framed Vertical Overmantel Bevelled Edge Mirror with Turned Columns 173x110cm

522 1930 Art Deco Wooden Shelf Stand

523 Vintage Roberts Radio R200

524 Vintage Sky Leader Portable Radio

525 Carved Indian Deity Bust

526 1930’s Bevelled Edge Mirror with Wood Detail

527 Art Deco Circular Display Cabinet

528 1930’s Bevelled Edge Mirror

529 Ferguson Stereogram with 45rpm 7” Singles

530 Herbert Terry Anglepoise Desk Lamp

531 His Masters Voice Tabletop Windup Gramophone

532 Arkitekttegnede Mobler PS System Danish Teak Modular Furniture

533 Anglepoise Desk Lamp

534 1970’s Music Poster for Geno Washington

535 1970’s Dance Promotional Poster for Crewe Hall

536 Duros 1950’s Dropdown Drinks Cabinet

537 White Anglepoise Desk Lamp

538 Adjustable Desk Lamp

539 1950’s Decorative Stand with Ballerina



540 1970’s Macintosh Teak Sideboard

541 1970’s Sanyo Super 12 Portable Television

542 Pye Radio P128B

543 German Education Medical Poster

544 German Education Medical Poster

545 1950’s Circular Convex Mirror

546 Victorian Pine Blanket Box

547 Dome Topped Canvas Trunk and Contents

548 1950’s Chrome Halfmoon Hall Table with Red Glazed Semicircular Top

549 1950’s Chrome Halfmoon Hall Table with Yellow Glazed Semicircular Top

550 Pair of 1930’s Mustard Upholstered Tub Chairs

551 Beaten Copper Topped Coffee Table

552 American White Enamel Barber’s Chair Manufactured by Theo A. Cochs (AF, requires restoration)

553 1930’s Oak Framed Bevelled Edge Mirror

554 Victorian Mahogany Framed Vienna Wall Clock with Walnut Veneer, Enamel Face, and Carved Detail

555 Stripped Pine Dome Topped Mule Chest

556 Eastern Camphorwood Chest with Brass Fittings, and Internal Trays

556A Bentwood Spindleback Country Rocking Chair

556B Edwardian Mahogany Pot Stand

557 Carved Oak Console/Side Table with Lower Shelves, Carved Detail, and Barley Twist Supports (some faults, requires restoration)

558 Two Victorian Copper Kettles

559 Three Victorian Copper Kettles



560 Large Victorian Copper Kettle, plus Brass Stand, and Iron Stand

561 Two Victorian Copper Kettles

562 Pottery Chicken Egg Dish

563 Royale Piano and Stool

564 Cast Iron Decorative Column with Attached Shelf on Support

565 Twenty Four Cast Iron Balusters

566 Three Coloured Glass Leaded Windows with Wooden Frames

567 Cast Iron Boat Anchor

568 Eight Coloured Glass Leaded Window Panels

569 Small Royal Crown Derby Chinese Style Vase

570 Ten Babycham Glasses

571 Model Steam Engine by Signaling Equipment Ltd

572 Mamod SR1A Steam Roller

573 Hornby O Gauge Clockwork Type 501 LNER Loco

574 Mamod Showman's Engine with Original Packaging

575 Wilesco Live Steam Engine with Packaging

576 Mamod Minor No. 2 Steam Engine

577 Mamod Steam Tractor (no box)

578 Mamod Steam Tractor (no box)

579 Mamod Pulley Wheel and Six Brushes, Polisher, Grinders, etc.

580 Mamod Pulley Wheel and Six Brushes, Polisher, Grinders, etc.

581
Drawing Office Mahogany Planners Tool Chest plus Aircraft Diagrams, Local wartime Ephemera (Blackburn Aircraft) from Brough and

Blueprints, etc.



582 Original Hull Maritime Watercolour by R. Carmichael

583 Three Hull Related Maritime Prints Including Two by David Bell


